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Ata da Sessio Solene de Posse dos Senhores Prefeito, Vice-Prefeito. Vereadores
e Vereadoras eleitos em outubro de 2024, realizada em I ' de janeiro de 2025, is
IOh00, no Teatro MunicipaIDona Zenaide, localizado no centro desta cidade de
Jaguariana, na Rua Alfredo Buena, 1151, quando o Vereador maid votado Sr.
Rodrigo Reid de Souza ocupou seu lugar de honra para presidir a dita Sessio
jolene; em seguida, ele fez a chamada dos Senhores Vereadores eleitos para
ocuparem deus lugares, sends: Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastfcio, Cristiano Jose Cecon, Elcio
Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, Jose
Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo,
Rafaelda Silva Blanco, Wanderley Teodoro Filho. A seguir, o sr. Presidents faz
a chamada do Prefeito Eleito e Vice-Prefeito para ocuparem sells lugares, srs.
David Hilfrio Nato e Valdir Antonio Parisi. Na sequ&ncia, o sr. Presidents faz a
chamada do Secretariado a ser nomeado na Administragao 2025-2028, conforme
indicagao do Sr. Prefeito eleito, sends: Secretfrio de Govemo - Alfredo
Chiavegato Neto, Secretfrio de Juventude, Esportes e Lazer - Carlos Clay De
Franca, Secretfrio de Cultura - Cello Ricardo Laura, Secretdrio de Gabinete -
Est6vgo Spares de Carvalho, Secretfrio de Finangas - Fabio Santos Ribeiro,
Secretgrio de Seguranga Publica - Jose Carlos Femandes, Secretgria de Educagao

Juliana Guidi Amadeu, Secretaria de Administragao, Inovagao e Tecnologia -
Karma Florido Rodrigues, Secretfria de SaQde - Maria da Conceigao de Oliveira
Camilo, Secretiria de Desenvolvimento Econ6mico, Turismo de Agroneg6cios -
Mlariana Camargo Bruscato, Secretirio de Neg6cios Juridicos - R6mulo Augusto
ArsufiVigatto, Secretgrio de Obras e Servigos POblicos - Sandovalde Paula Leith
Nero, Secretfria de Assist6ncia e Desenvolvimento Social- Silvia Helena Trove
Verona, Secretgrio de Meir Ambience e Planqamento Urbane - Thiago Alsace
Chiavegato, Secretgrio de Mobilidade Urbana - Vlamir Sartorie tamb6m, o sr.
Fabiano Augusto Rodriguez I.Jrbano - Presidents do JaguarPrev e Leandro
Augusto Finotelli Peres Alves da Silva Controlador Gerd; em seguida, o Sr.
Presidents nomeou Secretiria "ad hoc" para auxilif-lo no desenvolvimento da
sessao, sendo a Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Ap6s a nomeagao, o Sr.
Presidente determinou a Secretiria para que fizesse a chamada dos Senhores
Vereadores, onde foi constatada e registrada a presenga de todos. Em seguida, o
Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus,
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, saudando todas as
autoridades presented naquele teatro e convidando todos para ouvirem a
execugao dos Hinos Nationale Municipal. Ao t6rmino dos hines, o sr. Presidente
solicitou a Secretgria Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli que fizesse a leitura do
seguinte texts Biblico: Primeiro Livro dos Reid, Capitulo 3, versiculos de 5 a 12:
Em Gabaon, durante a noite, o Senhor apareceu em sonhos a Salom5o. Deus Ihe

disse: "Pena, O que Ihe posco dar?" Salomio respondeu: "Tu demonstraste
grande amor para com o teu servo Davi, meu pai, porque, diante de ti, ele
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caminhou na Hldelidade, na justiga e na retidgo de coragao para contigo. Tu
guardaste para com ele esse grande amor e Ihe dente um filho que hole se assenta
no trono dole. Agora, Senhor, meu Deus, 6s tu que gazes teu servo reinar no lugar
de meu pai Davi. Eu sou bem jovem e n5o sei coma govemar. O teu servo se
encontra no meir do teu povo que escolhestes, povo numeroso que nio se pods
contar nem calcular, de t8o grande que 6. Ensina-me a ouvir, para que eu saiba
govemar o teu povo e discemir entry o bem e o mal. Pols quem poderia governar
esse teu povo t8o numeroso? Agradou ao Senhor que Salomio tivesse pedido
essay coisas. Entao, Deus disse para ele; "Porque voc6 pediu isso, e nio vida
longa para voc&, nem riquezas, nem a morte de seus inimigos, mas discemimento
para ouvir e julgar, eu fareio que voc6 pediu. Dareia vac6 monte sgbia e
inteligente, coma ningu6lb teve antes de voc6 e ningu6m teri depois". Terminada
a leitura, o Sr. Presidents declarou instalada a 18' Legislature da Cfmara
Municipal de Jaguariana que atuari de hoje, I' de janeiro de 2025 at6 31 de
dezembro de 2028 e convidou todos para apreciar apresentagao musical do Sr.
Raoni Fraga. Em seguida, o Sr. Presidents solicitou aos Vereadores eleitos que
pemianecessem em p6, para prestarem o Compromisso de Posse e proferiu as
seguintes palavras: "Prometo exercer, com dedicagao e lealdade, o meu mandate,
manter e cumprir a Constituigao, observar as leis, defendendo os interesses do
Municipio de Jaguariana, e o bem de sua populagao", e, em Ato continua, os
Senhores Vereadores disseram: "Assim o prometo". A seguir, o Sr. Presidente
declarou empossados no cargo de Vereador e de Vereadora a Cfmara Municipal
de Jaguariilna, para o quatri6nio 2025/2028 os senhores e senhoras: Ana Paula
Cruz de Oliveira ravioli, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Claudio Roberto
Anastfcio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do
Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen
Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafaelda Silva Blanco, Rodrigo
Reid de Souza, Wanderley Teodoro Filho. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a
Secretiria Ana Paula Cruz de Oliveira Saviolique procedesse a leitura do
seguinte Termo de Posse dos Senhores Vereadores: "Ao primeiro dia do m6s de
janeiro de doin mile vinte e cinco, is dez horan, nesta cidade de Jaguariana, no
Teatro Municipal Dona Zenaide, localizado na rua Alfredo Engler, n ' 1151
Centro, em Sessio Solene de Instalagao da D6cima Oitava Legislatura,
correspondente ao periods de primeiro de janeiro de dois mile vinte e cinco a
trinta e um de dezembro de dais mil e vince e tito, com a presenga do Vereador
Rodrigo Reis de Souza, que assumiu a Presid6ncia por ter sido o maid votado
dentre os presented, tendo sido designada para secretariar os trabalhos, a Sra. Ana
Paula Cruz de Oliveira Savioli, compareceram para prestar compromisso e tomar
posse os seguintes Vereadores: Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli
REPUBLICANOS, eleita com 790 votos; Ana Paula Espina de Souza Muniz --
PODEMOS. eleita com 1036 voids; Claudio Roberto Anastfcio PP, eleito com
614 votos; Cristiano Jose Cecon MDB, eleito com 821 votes; Elcio Shiyoiti
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Hirano -- PODEMOS, eleito com 888 votes; Geruza Milo do Nascimento Reis
PP, eleita com 576 votes; Jorge Luiz de Souza REPUBLICANOS , eleito com
481 votes; Jose Muniz MDB, eleito com 908 votos; Maria das Gragas Hansen
Albaran dos Santos PSD, eleita com 861 votos; Priscila Aparecida Adabo -- PP,
eleita com 833 votos; Rafael da Silva Blanco CIDADANIA. eleito com 516
votes; Rodrigo Reis de Souza - PP, eleito com 1047 votes e Wanderley Teodoro
Filho REPUBLICANOS, eleito com 641 votes. Apes as fomtalidades
regimentais, fizeram, inclusive o Presidente e o Secretario, a aHlrmagao jolene de
bem desempenhar o mandate no qual foram investidos naquele moments,
prestando em voz alta o seguinte compromisso: "Prometo exercer, com
dedicagao e lealdade, o meu mandate, manter e cumprir a Constituigao, observar
as leis, defendendo os interesses do Municipio de Jaguariana, e o bem estar de
sua populagao." Para constar, eu, Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli Secretgria
designada, lavreio presents termo que, depots de lido em Sessio jolene, vai
assinado polo Presidents e polos Vereadores presented. Ana Paula Cruz de
Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio,
Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Milo do Nascimento Reis,
Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos,
Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rodrigo Refs de Souza e
Wanderley Teodoro Filho". A seguir o sr. Presidents chamou um a um para
assinar o Termo de Posse. Findadas as assinaturas, o sr. Presidents convidou o
Prefeito Eleito, David Hilfrio Nets, para prestar seu compromisso, dizendo:
Prometo exercer, com dedicagao e lealdade, o meu mandate, manter, defender

e cumprir a Lei Organica, observar as leis da Uniao, do Estado e do Municipio,
promover o bem gerd dos municipes e exercer o cargo sob a inspirag5o da
democracia, da legitimidade e da legalidade." A seguir, o sr. Presidents solicitou
ao Vice-Prefeito, Valdir Antonio Parisi que prestasse tamb6m, o mesmo
compromisso, dizendo: "Prometo exercer, com dedicagao e lealdade, o meu
mandate, manter, defender e cumprir a Lei Organica, observar as leis da Uniao,
do Estado e do Municipio, promover o bem geraldos municipes e exercer o cargo
sob a inspiragao da democracia, da legitimidade e da legalidade." A seguir, o sr.
Presidents declarou empossados no cargo de Prefeito Municipalde Jaguariina o
Sr. David Hilirio Nato e de Vice-Prefeito o Sr. Valdir Antonio Parisi, os quaid
seriam os responsaveis pele Poder Executive, a partir de hole, I ' de janeiro de
2025 at6 o dia 31 de dezembro de 2028; convidou mats uma vez todos para
novamente apreciar apresentagao musical do Sr. Raoni Fraga. Ap6s a
apresentagao musical, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secret6ria Ana Paula Cruz
de Oliveira Saviolique procedesse a leitura do seguinte Terms de Posse do
Senhor Prefeito: "Ao primeiro dia do m6s de janeiro de doin mile vinte e cinco,
is dez hards, nesta cidade de JaguariQna, no Teatro Municipal Dona Zenaide,
localizado na rua Alfredo Bueno, n ' 1151 -Centro, em Sessio jolene de
Instalagao da D6cima Oitava Legislatura, correspondents ao periods de primeiro
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de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de doin mil e
vince e alto, com a presenga do Vereador Rodrigo Refs de Souza, que assumiu a
Presid6ncia por ter fido o maid votado, dentre os presented: Ana Paula Cruz de
Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio,
Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reid,
Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos,
Priscila Aparecida Adabo, Rafaelda Silva Blanco e Wanderley Teodoro Filho,
tendo side designada para secretariar os trabalhos, a Vereadora Ana Paula Cruz
de Oliveira Savioli, compareceu o Sr. David Hilirio Nets, Prekito eleito com
20.832 voids polo PARTIDO PROGRESSISTA, legalmente diplomado, para
prestar compromisso e tamar posse no cargo de Prefeito do Municipio de
Jaguariana. Apes as formalidades regimentais, fez a afimiagao solene de bem
servir no cargo no qual era investido naquele memento, prestando em voz alta o
seguinte compromisso: "Prometo exercer, com dedicagao e lealdade, o meu
mandato, manger, defender e cumprir a Lei Organica, observar as leis da Uniao,
do Estado e do Municipio, promover o bem geraldos municipes e exercer o cargo
sob a inspiragao da democracia, da legitimidade e da legalidade." A seguir o
Presidents declarou, legalmente, empossado homo Prefeito do Municipio de
Jaguariana, o cidadio David Hilirio Neto e, para constar a sra. Ana Paula Cruz
de Oliveira SavioliSecretfria designada, lavrou o presents termo que, depots de
lido em Sessio jolene, foi devidamente assinado pelo Prefeito empossado, polo
Presidents e polos Vereadores presentes. A seguir o sr. Presidents chamou o Sr.
Prefeito, David Hildrio Nets, para assinar o Terms de Posse, solicitando em
seguida, para que a Sra. Secretfria Ana Paula Cruz de Oliveira Saviolique
procedesse a leitura do seguinte Terms de Posse do Senior Vice Prefeito; "Ao
primeiro dia do m6s de janeiro de dais mil e vinte e cinco, is dez horan, nests
cidade de Jaguariana, no Teatro Municipal Dona Zenaide, localizado na rua
Alfredo Buena, n ' 1151- Centro, em Sessio jolene de Instalagao da D6cima
Oitava Legislatura, conespondente ao periods de primeiro de janeiro de dais mil
e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dais mile vinte e oito, com a
presenga do Vereador Rodrigo Reid de Souza, que assumiu a Presid6ncia por ter
fido o mats votado, dentre os presented: Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon,
Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Melo do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza,
Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida
Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rodrigo Reis de Souza e Wanderley Teodoro
Filho, tendo side designada para secretariar os trabalhos, a Vereadora Ana Paula
Cruz de Oliveira Savioli, compareceu o Sr. Valdir Antonio Parisi, Vice-Prefeito
eleito com 20.832(vinte mil, oitocentos e trinta e dois) votes polo PARTIDO
PROGRESSISTA, legalmente diplomado, para prestar compromisso e tomas
posse no cargo de Vice Prefeito do Municipio de Jaguariana. Ap6s as
formalidades regimentais, fez a afirmagao solene de bem servir no cargo no qual
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era investido naquele moments, prestando em voz alta o seguinte compromisso:
Prometo exercer, com dedicagao e lealdade, o meu mandate, manter, defender

e cumprir a Lei Organica, observar as leis da Uniao, do Estado e do Municipio,
promover o bem gerd dos municipes e exercer o cargo sob a inspiragao da
democracia, da legitimidade e da legalidade". A seguir o Presidents declarou,
legalmente, empossado homo Vice-Prefeito do Municipio de Jaguariana, o
cidad8o Valdir Antonio Parisi, que para constar, a sra. Ana Paula Cruz de
Oliveira SavioliSecretiria designada, lavrou o presente tempo que, depois delido
em Sessgo jolene, foi devidamente, assinado pelo Vice-Prefeito, pelo Prefeito
empossado, polo Presidents e pecos Vereadores presented. A seguir o sr.
Presidente chamou o Sr. Vice-Prefeito, Valdir Antonio Parisi para assinar o
Terms de Posse. Ap6s a assinatura do ditz Tempo, o sr. Presidents concedeu uso
da Palavra aos Vereadores, faso desejarem(por at6 dez 10 minutos), fizeram uso
da palavra as gras. e srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz, Ana Paula Cruz de
Oliveira Savioli, Cristiano Jose Cecon, Claudio Roberto Anastacio, Elcio
Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jose Munoz, Maria das
Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva
Blanco e Wanderley Teodoro Filho. A seguir, o sr. Presidents concedeu uso da
Palavra ao Sr. Vice-Prefeito, Valdir Antonio Parisi(por at6 dez 10 minutes).
Terminada a fda do sr. Vice-Prefeito, o sr. Presidents informou que o sr. Camilo,
esposo da sra. Maria da Conceigao de Oliveira Camino, Secretiria Municipal de
Sa6de, ida prestar uma homenagem a ela, oferecendo-the uma pintura; feita a
homenagem, o sr. Presidente Rodrigo Reis de Souza, fez uso da palavra (por at6
dez 10 minutes). A seguir, o sr. Presidents concede uso da Palavra ao Sr. Prefeito,
David HilArio Nato(por at6 dez 10 minutes). Todos que Hizeram da palavra
agradeceram primeiramente a Deus, aos eleitores, aos familiares e amigos e de
modo gerd, coda populagao jaguariunense pda confianga; todos foram unanimes
em dizer que iriam honrar cada vote recebido nas umas para fazer o melhor pelo
municipio, sem medir esforgos. A seguir, a Sra. Secretfria Ana Paula ressaltou a
importancia da Lei Organica que regia o Municipio e que foipromulgada em 5
de abrilde 1990; ela foiinspirada na Democracia, com o intuito de construir uma
sociedade livre, juste e solidaria, buscando promover o bem estar de todos;
ressaltou tamb6m, que o Regiments Intemo era as normal que regiam a Cfmara
Municipal, colaborando para que cada Vereador, agindo dentro de suas fung6es
legais, pudessem contribuir para que Jaguariana se desenvolvesse rump ao bem
estar da populagao, sem perder sua qualidade de vida. Em seguida, o Sr.
Presidente comunicou que a sessio syria suspensa para que ocorresse o Ato
jolene de Transmiss8o de Cargo de Prefeito e avisou que logo ap6s a transmiss5o
do cargo, o Sr. David Hilgrio Nero ida receber das maas do seu Hllho Miguela
bandeira do Municipio, homo simbolo do compromisso assumido na sua fungal,
de honrar dignamente seu trabalho nos pr6ximos 04 ands a frente da
Administragao de Jaguariina, rata oconido com muita emogao; moments em
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que o sr. Ex-prefeito Marcia Gustavo Bemardes Refs entregou ao sr. prefeito
eleito, sr. David Hilirio Neto, um presence, um cruci$ixo de madeira, que ele
havia recebido de presence do Bispo de Amparo que ele fazia questao de entregar
ao prefeito eleito homo simbolo da sua fe em Deus e no sucesso da caminhada
fosse abengoado por Ele; Em seguida, o Sr. Presidente reabriu a Sessio e
comunicou o t6rmino daquela Sessgo Solene, e lembrou que em seguida seria
realizada a Sessgo Especial de Eleigao da Mesa Diretora da Cgmara Municipal,
para o bi6nio 2025/2026, na Sala das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato:
convidou maid uma vez todos para apreciar apresentagao musical do Sr. Raoni
Fraga. A seguir, o Sr. Presidents agradeceu a presenga de todos, desqjando
felicitag6es polo novo ano e nada mais havendo a tratar encerrou a sessio.

la«fK« ''
Vereador Rodrigo Reis de Souza

Presidente

P d Savioli

de SouzaVe

Vereadora '

Vereador Rafaelda Silva Blanco
Primeiro Secretfrio

Segundo Secretfrio



② Cfmara Municipal de JaguariOna
Estado de Sio Paulo

Presenca dos Senhores Vereadores e Vereadoras na Sessdo Solene de
Posse dos srs. Vereadores e vereadoras. Prefeito e Vice Prefeito.
realizada no dia Olde janeiro de 2025, DO Teatro MunicipaIDona Zenaide,
is IOh00

Vereador PresenQa

Ana Paula EsDina de Souza Muniz

Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

C ristiano Jose Cecon

Claudio Roberto Anastacio

Elcio Shiyoiti Hirano
@'

Geruza Meld Do Nascimento Reis

Jorge Luiz De Souza

Jose Muniz

Maria Das GraQas Hansen Albaran dos Santos (IL

Priscila Aparecida Adabo
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Rafaelda Silva Blanco

Rodrigo Reis de Souza

Wanderley Teodoro Filho


